

az ülészek bezárása után az 1878. évi házszabályok 5. §-a értelmében lejár, s az urak házában is új elnököt kell a királynak kineveznie.

Hatalyukat visszették azonban az összes törvényjavaslatok, interpellációk, sürgősségi indítványok stb. Az osztályokat is újra kell kisorsolni s a bizottságokat újra kell megválasztani.

Valószínűleg az immunitásnak ez a felülvizsgálata volt a kormány egyik célja.

A király ma a ház elnökségét s azonkívül a jobboldali klubok elnökeit, gróf Pálffy Edét, Jaworszkit, Lupult, gróf Hauerzvet, báró Dipault, dr. Kailzt és dr. Susterschietz külön kihallgatásos fogadta.

A legfontosabb kérdés, a mi az ülészek bezárásánál tekintetbe jöhet, az az immunitás kérdése. Az alkotmány 16. §-ának 3-ik pontja csak az ülészek tartamára adja meg az immunitást.

A képviselőházban megjelentek a képviselők, hogy utolsó napjaikat telvegyék, kirjak a fővárosban a kik az ország távolabbi részében laknak, minden előkészület megtesznek arra, hogy Bécs városát elhagyják.

A ház elnöksége a mai audienciáról a következőkommunikát adta ki: Ma délelőtti 10 óra körül fogadta audiencián a király Abrahamovicz és Kramaz alelnököket.

A jobboldali véderhajó bizottsága permanensnek jelentette ki magát.

Budapest, június 3.

Hódossy beszéde és a szabadlevél párt. Hódossy Imre mai beszéde után, mint a Pol. Ért. jelenti, a szabadlevél párt ma tagjai, kik a törvényjavaslatnak a sajtóra vonatkozó intézkedéseivel minnesem egy véleményen, a folyosón rögzített tanácskozást tartották.

A fővárosi bizottságok ma délután a királyi udvarban tartották a mai audienciát. A király az elnökség lojalis érzelmeit tolmácsolta ennek a fájdalom, eredménytelen ülészeknek a végén.

Hódossy beszéde és a szabadlevél párt. Hódossy Imre mai beszéde után, mint a Pol. Ért. jelenti, a szabadlevél párt ma tagjai, kik a törvényjavaslatnak a sajtóra vonatkozó intézkedéseivel minnesem egy véleményen, a folyosón rögzített tanácskozást tartották.

A függetlenség és 48-as párt ma este Thaly Kálmán elnöke alatt értekezletet tartott. Az értekezleten lelkes óvacsiában részeltettek Györy Elek, kit meglepésekor percenként tíz előzékenység fogadtak és a párttagok egyenkint idvözöltek őt ma nagy parlamenti sikere alkalmából.

A képviselőház bizottsága bányászati és kővegyésügyi bizottság. A képviselőház bizottsága ma délután a királyi udvarban tartották a mai audienciát.

A képviselőház bizottsága bányászati és kővegyésügyi bizottság. A képviselőház bizottsága ma délután a királyi udvarban tartották a mai audienciát.

A képviselőház bizottsága bányászati és kővegyésügyi bizottság. A képviselőház bizottsága ma délután a királyi udvarban tartották a mai audienciát.

A képviselőház bizottsága bányászati és kővegyésügyi bizottság. A képviselőház bizottsága ma délután a királyi udvarban tartották a mai audienciát.

A képviselőház bizottsága bányászati és kővegyésügyi bizottság. A képviselőház bizottsága ma délután a királyi udvarban tartották a mai audienciát.

A képviselőház bizottsága bányászati és kővegyésügyi bizottság. A képviselőház bizottsága ma délután a királyi udvarban tartották a mai audienciát.

A képviselőház bizottsága bányászati és kővegyésügyi bizottság. A képviselőház bizottsága ma délután a királyi udvarban tartották a mai audienciát.

A képviselőház bizottsága bányászati és kővegyésügyi bizottság. A képviselőház bizottsága ma délután a királyi udvarban tartották a mai audienciát.

A képviselőház bizottsága bányászati és kővegyésügyi bizottság. A képviselőház bizottsága ma délután a királyi udvarban tartották a mai audienciát.

tanácsa bírtokában, van másik részére nézve a kincstár által elrendelt eljárás elrendelésére a kereskedelmi miniszter a szükséges intézkedések megtételére megkezdte, az esetben, ha a törvényjavaslat törvényre emelkedik.

A képviselőház bizottsága bányászati és kővegyésügyi bizottság. A képviselőház bizottsága ma délután a királyi udvarban tartották a mai audienciát.

A képviselőház bizottsága bányászati és kővegyésügyi bizottság. A képviselőház bizottsága ma délután a királyi udvarban tartották a mai audienciát.

A képviselőház bizottsága bányászati és kővegyésügyi bizottság. A képviselőház bizottsága ma délután a királyi udvarban tartották a mai audienciát.

A képviselőház bizottsága bányászati és kővegyésügyi bizottság. A képviselőház bizottsága ma délután a királyi udvarban tartották a mai audienciát.

A képviselőház bizottsága bányászati és kővegyésügyi bizottság. A képviselőház bizottsága ma délután a királyi udvarban tartották a mai audienciát.

A képviselőház bizottsága bányászati és kővegyésügyi bizottság. A képviselőház bizottsága ma délután a királyi udvarban tartották a mai audienciát.

A képviselőház bizottsága bányászati és kővegyésügyi bizottság. A képviselőház bizottsága ma délután a királyi udvarban tartották a mai audienciát.

A képviselőház bizottsága bányászati és kővegyésügyi bizottság. A képviselőház bizottsága ma délután a királyi udvarban tartották a mai audienciát.

A képviselőház bizottsága bányászati és kővegyésügyi bizottság. A képviselőház bizottsága ma délután a királyi udvarban tartották a mai audienciát.

N. Kikinda városok kivételével, melyek a világi jelöltek közelében választást, a választások következték lesznek mindenütt meg akként, a község minden 200 lélekszám után egy-egy választót jelölnek ki és ezek választják a kongresszus képviselőit.

UJDONSÁGOK.

— Tisztelettel feltérjük azokat a t. előfizetőinket, akiknek előfizetési május végén lejárt, hogy az új melléklet megújítási szándékuknak, nehogy a lap szétkülésében fennakadáljon.

Előfizetési árak: Egész évre 20 ft — kr. Negyedévre 5 ; Egy órá 1 80 ;

Különös figyelembe ajánljuk, hogy hazánk legjobb és legértelmesebb divatlapjának: a „Divat-szalom"-nak kiadóhívatálával kötött szerződésünk értelmében előfizetőre a lapot kedvezményes áron: egész évre 4 forintért, félévire 2 forintért, negyedévre 1 forintért rendelhetik meg.

T. olvasóinkhoz!

A nyári északban, ügymint minden évben, előfizetőinknek bárholva előjűdjük lapunkat, ha velünk az eddigi címzésalag mellékelésével az új címzett idejékorán közli, meg akkor is, ha a lakóhelyé több-ször ismételve megváltozik.

Főmunkatársainkhoz az idén is az általunk meghonosított turista-előfizetési intézményt, mely abból áll, hogy az Egyetértés tetszés szerinti napokra (2-3 napra is), akár napokint változó címmel elküldjük a rendszer előfizetési ár mellett: Magyarország napokint 3 kr-ért, a többi külföldre napokint 11 kr-ért.

— Személyi hírek. A király tegnap előbb Kallay közös pénzügyminisztert, aztán gróf Budaöcsy miniszterelnököt egy óráig tovább kihallgatásos fogadta.

— Új egyetemi tanár. A király, a vallás- és közoktatásügyi miniszter előterjesztésére a budapesti tudományegyetem dr. Kövesligethy Radó cizmetes nyilvános rendkívüli tanárt a cosmografia, dr. Csohor Béla magántanárt pedig a keresztény műarchaeologia nyilvános rendkívüli tanárára a rendszeresített illetményekre vezette.

— A bolgár fejedelmé anyjának születésnapja. Klementina hercegnő ma délben a bolgár fejedelmé párnál 80-ik születésnapját. A hercegnő a közlekedési zavarok miatt féradságos utazás dacról Párisból Szófiába utazott, hogy a napot Bolgárszámban töltse.

— A nemzetközi hírlapi-kongresszus. A nemzetközi hírlapi-kongresszus, mely az idén Stockholmban lesz, Magyarországól 36-an fognak részt venni.

— Emlengetem volna ön nélkül, parancsnokom. Ezzel véget ért a házastársak bizalmas beszélgetése s visszatemet az ebédre, a hol Bertin Frederic, pár pillanat óta, már várta őket, hogy asztalhoz üljenek.

— Nem bucsujon, Bertin Frederic ur, — mondá Geneviève. A rossz napok majd csak elmúlnak, jobbakat is fog ismerni.

— Mielőtt bejárnék a házba, ha az én anyósom is megcsókolná a kezem, mint az én anyósom is megcsókolná a kezem, mint az én anyósom is megcsókolná a kezem.

— Mielőtt bejárnék a házba, ha az én anyósom is megcsókolná a kezem, mint az én anyósom is megcsókolná a kezem, mint az én anyósom is megcsókolná a kezem.

VIDÉK.

— A károlczai kongresszusi választások. A károlczai szerb kongresszusra küldendő képviselőket választási iránt Pappovics Nikanor temesvári és Zmajevics Gábor vereszi püspök már megtették a kellő intézkedéseket.

— A károlczai kongresszusi választások. A károlczai szerb kongresszusra küldendő képviselőket választási iránt Pappovics Nikanor temesvári és Zmajevics Gábor vereszi püspök már megtették a kellő intézkedéseket.

— A károlczai kongresszusi választások. A károlczai szerb kongresszusra küldendő képviselőket választási iránt Pappovics Nikanor temesvári és Zmajevics Gábor vereszi püspök már megtették a kellő intézkedéseket.

— A károlczai kongresszusi választások. A károlczai szerb kongresszusra küldendő képviselőket választási iránt Pappovics Nikanor temesvári és Zmajevics Gábor vereszi püspök már megtették a kellő intézkedéseket.

— A károlczai kongresszusi választások. A károlczai szerb kongresszusra küldendő képviselőket választási iránt Pappovics Nikanor temesvári és Zmajevics Gábor vereszi püspök már megtették a kellő intézkedéseket.

Celestinnek állapították meg. Elhatározta, hogy siettelni fogja végrehajtását és mert a menyasszonyt csakis ő mentheti meg, késedelem nélkül segítségére fog lépni.

De egyszer egy felelem támadt agyában. — Vajon a márké most, a mikor együtt volt a nejével, megmarad-e szándékánál? Nem-e hátrál meg a szökés veszélye elől? Ez a félelem azonban nem módosította a felfogását. El volt határozva a szökésre, akár egyedül, akár többdel magával.

Mialatt Frederic így gondolatlaiba mélyedt, Geneviève márkénél, négyzetközött maradván a férjével, elbeszélte annak utazása részleteit.

— El voltam készülőve a válaszára, Henri De, ha előre sejtettem is, kötelességem volt megmettni azt, a mit tettem. Mithogy azonban nem akarja igénybe venni a följajánlott kedvezményeket, ne szöjünk többé róluk; maga itt kíván maradni, tehát itt maradunk.

— Mielőtt bejárnék a házba, ha az én anyósom is megcsókolná a kezem, mint az én anyósom is megcsókolná a kezem, mint az én anyósom is megcsókolná a kezem.

— Estélyi Szalvator Ferenoz hercegnéül. Szalvator Ferenoz hercegné neje, Mária Valéria hercegné tegnapelőtt este fényes bucsu-estélyt adott a liechteneggi kastélyban, abból az alkalomból, hogy nemskóra elkölöznek onnan.

— Estélyi Szalvator Ferenoz hercegnéül. Szalvator Ferenoz hercegné neje, Mária Valéria hercegné tegnapelőtt este fényes bucsu-estélyt adott a liechteneggi kastélyban.

— Estélyi Szalvator Ferenoz hercegnéül. Szalvator Ferenoz hercegné neje, Mária Valéria hercegné tegnapelőtt este fényes bucsu-estélyt adott a liechteneggi kastélyban.

— Estélyi Szalvator Ferenoz hercegnéül. Szalvator Ferenoz hercegné neje, Mária Valéria hercegné tegnapelőtt este fényes bucsu-estélyt adott a liechteneggi kastélyban.

— Estélyi Szalvator Ferenoz hercegnéül. Szalvator Ferenoz hercegné neje, Mária Valéria hercegné tegnapelőtt este fényes bucsu-estélyt adott a liechteneggi kastélyban.

— Estélyi Szalvator Ferenoz hercegnéül. Szalvator Ferenoz hercegné neje, Mária Valéria hercegné tegnapelőtt este fényes bucsu-estélyt adott a liechteneggi kastélyban.

— Estélyi Szalvator Ferenoz hercegnéül. Szalvator Ferenoz hercegné neje, Mária Valéria hercegné tegnapelőtt este fényes bucsu-estélyt adott a liechteneggi kastélyban.

— Estélyi Szalvator Ferenoz hercegnéül. Szalvator Ferenoz hercegné neje, Mária Valéria hercegné tegnapelőtt este fényes bucsu-estélyt adott a liechteneggi kastélyban.

— Estélyi Szalvator Ferenoz hercegnéül. Szalvator Ferenoz hercegné neje, Mária Valéria hercegné tegnapelőtt este fényes bucsu-estélyt adott a liechteneggi kastélyban.

— Estélyi Szalvator Ferenoz hercegnéül. Szalvator Ferenoz hercegné neje, Mária Valéria hercegné tegnapelőtt este fényes bucsu-estélyt adott a liechteneggi kastélyban.

— Estélyi Szalvator Ferenoz hercegnéül. Szalvator Ferenoz hercegné neje, Mária Valéria hercegné tegnapelőtt este fényes bucsu-estélyt adott a liechteneggi kastélyban.

— Estélyi Szalvator Ferenoz hercegnéül. Szalvator Ferenoz hercegné neje, Mária Valéria hercegné tegnapelőtt este fényes bucsu-estélyt adott a liechteneggi kastélyban.

— Estélyi Szalvator Ferenoz hercegnéül. Szalvator Ferenoz hercegné neje, Mária Valéria hercegné tegnapelőtt este fényes bucsu-estélyt adott a liechteneggi kastélyban.

— Estélyi Szalvator Ferenoz hercegnéül. Szalvator Ferenoz hercegné neje, Mária Valéria hercegné tegnapelőtt este fényes bucsu-estélyt adott a liechteneggi kastélyban.

— Estélyi Szalvator Ferenoz hercegnéül. Szalvator Ferenoz hercegné neje, Mária Valéria hercegné tegnapelőtt este fényes bucsu-estélyt adott a liechteneggi kastélyban.

— Estélyi Szalvator Ferenoz hercegnéül. Szalvator Ferenoz hercegné neje, Mária Valéria hercegné tegnapelőtt este fényes bucsu-estélyt adott a liechteneggi kastélyban.

— Estélyi Szalvator Ferenoz hercegnéül. Szalvator Ferenoz hercegné neje, Mária Valéria hercegné tegnapelőtt este fényes bucsu-estélyt adott a liechteneggi kastélyban.

— As angol ki- kóvet, a kit Viktor- pélyre küldenek. A déköt fog vinni a k- angol király, a k- tárgyakat, zászlókat, mesterségek kivétel, mesterségek bútorát, továbbá a- küllő és czlra kész- szőnyegekre leszn- iratokat fognak vis- ban, az órnak tavasz- gossz özei a hol- Ching hercegek, a- khina fogják megaj- Londonból írják, a- eket emiással, eket mentő fényes- éreket a kormány- a melyben azt prop- gonosztóit bocssá- pély napjára. De es- viselték magukat. A- a rablőgöcsök, a- London utczán, a- azonban meg kell- nek a fogházra. O- nek a lapok, hogy- gonosztók, a vasul-

— A román- resztől táviratozza- port javult ugyan- aggodalommal ad- kos érvesere, hó- lis ugyan és ált- sége is kisebb, s- telensége s a- kődsze állapotát- orvosok azonban- kat legközelebb-

— Uj kamará- keszeméti 4. hon- nyagrak a kamará-

— Tüdővesz- a budapesti orvosi- mult évben mozgal- eregynorsorsu tödv- rony ügyében. Ez- stádiumába jutott. után 4 órára érke- volt a sanatórium- mi által a szükséges- ben oiy sürgősen s- lás külsőre kerü- lés Harkányi F- választotta meg, az- hangu tájeközletje- Majd az ideiglenes- egyet fényes me- barátai fontos ügy- Bévári-Burcho- Havtani-Deusch- báró Lipthay- Vilmos, Szerb- Károly, Müller- Kálmán, Falk- Me- Dezső, mint jogg- megalakítandó egy- adatait körvonal- vazott neki azt é- melyet az ügy ért- jaira eddigelé mint- összeg a sanatóri- alapúja szolgál. Az- egyik legfontosabb- tékony sanatórium- ügyminiszter az in- tási helyezett kilát-

— Kneip páto- állapotról, e hó 3- kedvelő hírek érke- hogy a mult hó 3- kess alakbában. E- lyés óvacsióban re- házi orvosai, dr. a- vizsgálja meg álla- daktalanul közölte

— Kőteleoss- Henrik, a ki — a- körülbelül nyolc- mából, melyet egy- kolléga már-már- ártástulán, halálá- ban levő orvos in-

— Nos, hát- dolog. Csak egy- meghalni, mint- közt a porosz h- Botrel nagy- véleménye szeri-

— Ez olyan- siralmas hangzó- — Ez olyan- siralmas hangzó- me- ben, fényes lóné-

— Csak egy- meghalni, mint- közt a porosz h- Botrel nagy- véleménye szeri-

— Ez olyan- siralmas hangzó- — Ez olyan- siralmas hangzó- me- ben, fényes lóné-

— Csak egy- meghalni, mint- közt a porosz h- Botrel nagy- véleménye szeri-

— Ez olyan- siralmas hangzó- — Ez olyan- siralmas hangzó- me- ben, fényes lóné-

— Csak egy- meghalni, mint- közt a porosz h- Botrel nagy- véleménye szeri-

— Ez olyan- siralmas hangzó- — Ez olyan- siralmas hangzó- me- ben, fényes lóné-

— Csak egy- meghalni, mint- közt a porosz h- Botrel nagy- véleménye szeri-

— Ez olyan- siralmas hangzó- — Ez olyan- siralmas hangzó- me- ben, fényes lóné-

— Csak egy- meghalni, mint- közt a porosz h- Botrel nagy- véleménye szeri-

— An asag királyi jubileuma. A kínai külön... A királyi jubileumok mindig nagy ünnepségek...

— A román trónörökös betegsége. Bukarestből tájékoztatás: A trónörökös egészségi állapota javult...

— Tíz éves orvosi szanatórium. Korányi Frigyes, a budapesti orvosi egyetem kintni professzora, már a múlt évben mozgalmat indított...

— Kneip párt állapota. A beteg Kneip párt állapota, e hó 1-én kiadott orvosi jelentés szerint, kedvező hírek érkeztek...

— Kötvelellégek áldozata. Dr. Feldbaum Henrik, a ki — mint annak idején megírta — ez előtt körülbelül nyolcz hétével egy szájeráció alkalmából...

— A régi rómaiak vendéglői. A „Westermann's Monatheften” című folyóirat legújabb számban Eckstein nagyon érdekes dolgokat mond el a klasszikus ó-kor vendéglői életéről...

— A német mezőgazdálkodás köszönete. Perzel Deszö belügyminiszterhez a távozó német mezőgazdák a következő táviratot írták: «A gyönyörű Magyarországot három hétig beutazva, az ország minden részében az illető megye feje részéről a legmelegebb fogadtatásban részesültünk...»

— A bécsi lóvasúti alkalmazottak strájkja. Pireók pünkösdre a bécsiek, ha a viszonyok időközben nem változnak, lóvasút nélkül állanak. Pár nap óta ugyanis élénk mozgalom észlelhető a bécsi lóvasút-társaság alkalmazottjai között...

— Megragalmazott egyetemi tanár. Lepényi Miklós országgyűlési képviselő tudvaleg a képviselőház tagjai ülésein interpellációkat intézett Wlassics Gyula vallás- és köznevelési miniszterhez...

— Szociáldemokraták az egyetemen. Ma este egy könyvmozgató társaság a hírt közölte a lapokkal, hogy mintegy harmincz egyetemi polgár elhatározta, hogy a szociáldemokraták csatlakoznak a ma tartott értekezleten...

— A divat háborúja. A divat ezer szeszélyei között is feltűnő bizarrságával az az ötle, a mely eleven állatokat rendel a divat szolgálatába. A divat eddig millió és millió madarat követelt áldozatul azért, hogy szép hölgyek kalapjainak díszül szolgáljanak...

— A divat háborúja. A divat ezer szeszélyei között is feltűnő bizarrságával az az ötle, a mely eleven állatokat rendel a divat szolgálatába. A divat eddig millió és millió madarat követelt áldozatul azért, hogy szép hölgyek kalapjainak díszül szolgáljanak...

— Tízötlet a török sebesülteknek. A budapesti Önkéntes tüdőosztályt múlt vasárnap díszgyakorlatnak jövedelmét a török sebesülteknek szánta. Az utolsó perczben azonban ezt a tervét el kellett ejtenie, mert a budapesti katonai térszolgálatok a török sebesültek javára tervezett úttörésszámlát nem engedte volna át a Károly-kaszárnyát, a hol a díszgyakorlatot tartották...

— A Venus-bolygó világos nappal. Mától fogva a Venus bolygó erős és kitartó szemek világos nappal is láthatják, mert ekkor éri el a legnagyobb fényintenzitását. Számítalan ez a nagy megemlévő történelemben, mikor az egy ragyogó csillagot nappal is látták. Ismeretes, hogy mikor a direktorium Napoleon tiszteletere ünnepélyt rendezett, a nép figyelmét a déli órákban nem annyira a dísz generális felé, mint az ég ragyogó pontja felé irányult...

— Zsidó tudósok a nemzetközi orvosi kongresszuson. A XII-ik nemzetközi moszkvai orvosi kongresszus nagy végrehajtó bizottsága ma hivatalos értesítést kapott a kongresszus elnöktől, Klein professzortól, melyben tudatja, hogy a zsidó vallású idegen tudósok a kongresszus tartására akadálytalanul mehetnek Moszkvába, mire névbe a külügyminiszter minden földi orosz katonát utasított, hogy a tudományos kvalifikációjával bíró egyének utlevelét valfélélekezeti külföldi névelő láttatva, egyszerűen tudatja a bizottság, hogy újabb tagokat már fel nem vehet, miert is az illetőknek jelentkezésüket egyenesen Moszkvába kell irányítaniok...

— Véres párbaj. Véres karpárba vittek e hónap 2-án este Szatmáron, a Ferencz József kaszárnyában — mint levelezők írja — Molter Jakab közös hadseregbeli főhadnagy és Balla Rezső nagybirtokos. A párbaj Molter súlyos megsebesülésével végződött. A párbaj után a felek kibékültek.

— Öngyilkosság ügyvédek. Kovács Gábor, Debreczen egyik legtekintélyesebb ügyvédje, mint tudósítók táviratozza, ma a szőlőjében levő pajtában fölébredte magát. A boldogultan embert eszméletlenül találták meg a csöbőben levő szomszédos kályhagyár munkásai, melynek Kovács tömegöngyónok volt. Megállapították, hogy másodszor is magára akarta fogni a gyilkos fogverét, de ebben megakadályozta gyöngesége. Életemben tartós elme-zavarban követte el, a mi annak is inkább valószínű, mint hogy családja előtt már napok előtt feltűnt bukomorsága. A kiváló ügyvéd végzetése tette általános részvételt kellett egész Debreczenben.

— Vészfeltétel. Marburgban — mint nekünk táviratozik — Bierbauer kaplár, az odaváló uszoda uszomestere, Probst kaplárval együtt, csónakozott a Dráván. A csónak felborult velük és az uszomestertársával együtt be esett a vízbe. Probst kiúszott a partra, mi Bierbauer belefullt a Drávába. — Bécsben pedig tegnapelőtt 13 éves fiú, Wojtech Alajos, odaváló cipészmeisternek a fia, fürdőszobában belefullt a Wien folyóba.

— Kifutott orvostanhallgató. Az orvosi kar egyik nesztora, az öreg dr. Baumgarten, a ki Récey tanár klinikáján évek óta megjelenik és ott a legnagyobb buzgósággal hallgatja a tudós professzor előadásait, azzal a kéréssel fordult Récey tanárhoz, hogy legszorgalmasab hallgatójának ot cs. és kir. aranyt adjon át jutalmazásáért és büntetésül a további haladására. Récey tanár Tóth Emil egy születési hallgatójának itéle az aranyat oda. A hallgatósgé megjelente egy jeles professzort, mint az adományozót és a megjutalmazott orvosnövendéket.

— Védkezés a szociálmussal szemben. Tiszaföldvár és Cibakháza községek több előkelő földbirtokosból álló küldöttség jött ma a belügyminiszterhez, melyet Hieronymi Károly, mint pusztá-martfui nagybirtokos vezetett. A küldöttséghez csatlakozott még a kerület országgyűlési képviselője: Hajdu József is. A küldetés célja az volt, hogy a vidék gazdái a küszöbön levő aratási munkálatoknál az é vidéken is fellépett szociálmussal szemben hathatós hatóság védelembe részesüljen. Perzel Deszö belügyminiszter kiltatásba helyezte a legmegjobb hajvak sürgős orvoslását és a küldöttséget megnagyvartó szavakkal bocsátotta el.

— Öngyilkos milliomos. Haggionsta György, görög nemzetiségű tiszti lakos, többeszer milliomos, mint Trisztóli táviratozik, ma bukomorságban, revolverrel agyonlőtte magát. A szegény gazdag általános tisztelt és szeretett egyén volt ismerősei körében. Rövid hírek. Szombathelyen a gyermekek között kiútt a vörheny. Eddigéle azonban halálos kimeneteli eset csak egy fordult elő. — Vépén ismeretlen okból Vörös Mihály pajtájában tűz tört ki, mely elharapozott, hat házat és két pajtát elhamvasztott. A kár több 500 forintal.

— Szerencsétlenség egy építkezésnél. Néhány hét óta szünetelt az építkezési szerencsétlenség, míg ma azután ismét azt jelentették a mentőknek, hogy a Ludoviceum-utca 10. szám alatti épülő ház előtt az állványok leszakadtak s öt munkás sérült meg. A házat a tulajdonos Niklár Ferencz földművelésből alakította át emeletes s az építés már befejezéséhez közelgett. Ma még az épület utána részén egy magas állványon Fundera József, Kruskó Mátys és Friedmann Bernát napzámokos a téglákat felhúzó gép körül foglalkoztak a s téglákat rakták el. Egyszerre egy tíz óra tájban az állvány nagyot roppant s erős zajjal összeomlott. A rajta levő munkások természetesen mind lezuhantak s a téglák, deszkák halma rájuk esett. A téglákat felhúzó gépnél Kubernák Antal dolgozott az állvány alatt s ezt az összeomló állvány eltemette. Az épületnél dolgozó több munkások gyorsan társnak segítségére siettek s kibabadították őket a téglák és a deszkák közül. A munkások közül súlyosan megsebesült Fundera József és Kubernák Antal, míg Kruskó és Friedmann csak könnyebben. A szerencsétlenség híre megjelent mentők Funderák és Kubernákókat bevitték a Rókusba, a másik kettőt azonban miután sebeiket bekötötték, ott hagyták. A rendőrség részéről a helyszínen Krescsányi Kálmán VIII. ker. kapitány jelent meg a vizsgálóbíróval s megindította a vizsgálatot, hogy a szerencsétlenséget ki a felelősé.

— Postarabás. A budapesti főkapitánysághoz ma délelőn egy távirat érkezett a pusztá-szentlőrinci előjárásról, a melyben azt jelentik, hogy márc virradó éjjel az odaváló postahivatalt ismeretlen tettesek feltörték s az ott levő pénzt és értéktárgyakat elrabolták. A rablásról közelebbi adatok még nincsenek.

— Öngyilkosság kísérlet. Ma este az izraelita-kórház előtt Tóth Adolf 24 éves magánhivatalnok forgópisztolyával mellbe lölte magát. Súlyos, de nem életveszélyes sérüléssel vették be a kórházba. Ismerősei úgy mondják, hogy a fiatal embert győgyíthatlan betegség kényszerítette az öngyilkosságra.

A feleségem... kérdezte tőle... Frederic De... arancsnokom... fogunk el... változtatni a... szentlen; bizott... menthet...

1153 mm. és 1751-ben mikor az esőmennyiség 1036 mm. volt. Az esőzések egész Európában szokatlan hevességgel folytak. Odesszában április 24-én egyedül száz milliméter eső hullott alá.

szolgálták. Ezeket palatiáknak nevezték. Ezeket a stációkon épült szállodákban azonban a nagy közönség nem használhatta, hanem csak az államhivatalnokok. Ezeknek azonban semmit sem kellett fizetniük. Igazoljukra utlevél volt, mely a „császár nevében” állították ki s ezek az utlevelek megszabták, hogy az illetővel ezekben az állami szállodákban hogyan kell bánni s hány tá ételt kell nekik felszolgálni, minő bort kell asztalukra adni, s hány lovat kell rendelkezésükre bocsátani a további utazásra. Ezek az utlevelek átruházhatatlanok voltak, s a ki eladta, az büntetést kapott. A későbbi korszakban azonban sok visszaélést történt s ezt az inkognitó utazó ellenőrk sem akadályozhatták meg, mert ezek is megveszethetők voltak.

konzulátusi hadseregben legmagasabb számítás szerint 80.000 gyalog és 6000 lovas katona volt. Mindazáltal óriási volt a veszteség. A későbbi korszakokban is vigan megszártak tovább. A hosszantartó szövetségesség háborúban mindkét fél vesztesége 300.000 harcos és védtelen ember volt. Egy partakus csatában a rabszolgá-forradalomban 65.000 rabszolgá vették el. Titus ellen állítólag 1/2 millió zsidó pusztult el fegyver és szükség által; Hadrian ellen pedig majdnem 600.000. Hogy a római hadviselésnek tömegek állottak rendelkezésére, ezt bizonyítja az ostromtechnikájuk. Karthagoak és Numatiának körülzárása Scipio által, Casar ostromtornya és ostromárkai Massilia előtt bizonyítják, mily tömeg szorgalmas kéz állott rendelkezésükre. A 30-80 kg súlyú vető ballisztánál sok emberre volt szükség; 12.000 emberre volt szükség, hogy Karthago előtt a két ostromtornyot a falakhoz tolják. A konzulhadak a traziómói tengerenl azonban csak 40.000 főből állott, később Zámánál szintén nem volt több; s Hannibálnak ott alig volt többje 30.000 katonájánál; az Alpeken keresztül csak 26.000 harcosal jött, Cannánál annyit gált sorozott be, hogy hadserege felszaporodott 50.000 fölé. A rómaiak hadjáratuk kezdetén 70.000 embert három hadtestbe állítottak fel s Scipio spanyol expedícióját 30.000 emberrel végezte. Sulla a világháborút Mithridates ellen szintly számu harcosal kezdte, a polgárháborút Marius ellen pedig 40.000 emberrel. Marius és Crassus a cimberiai és partheiai ellen 50.000 emberrel mentek, Lakullus pedig az örmény király ellen 15.000 emberrel. Itáliában Kr. e. 225 évvel 800.000 harcos volt, mégis évenként csak 30.000 emberrel sorozták a konzulátusi hadsereghez. Görögországban meg csekélyebb volt a sorozás eredménye. Sándor 34.000 emberrel vonult Görögországba és Asziába, csak lassanlassan gyűjtött meg 150.000 embert a Balkán-félszigeten. Epaniondasz Mantinea-nál 30.000 emberrel harcalt. A Diodochok idejében Ipsusnál szintén csak 75.000 ember állt egymással szemközt, mint Aszia és Macedonia összes hadereje. Issus és Arbelánál a perzsa szultán féktelen hordái között 30.000 görög zsoldos akolta a magvát. Xerxes messé millióiból Platáánál csak egy negyed milliót találnak. Ha Casar messetőlre indult, mindig elégségesnek tartott meglepően kis számu csapatot; de Pyrrhus Róma ellen való kalandját 30.000 ujonczal kezdte meg.

Miklósi... Tausch... kéréskedő Rothholz...

ben. Tausch... kéréskedő Rothholz... kéréskedő Rothholz...

nyus 3. Tausch... kéréskedő Rothholz... kéréskedő Rothholz...

nyus 3. Tausch... kéréskedő Rothholz... kéréskedő Rothholz...

nyus 3. Tausch... kéréskedő Rothholz... kéréskedő Rothholz...

nyus 3. Tausch... kéréskedő Rothholz... kéréskedő Rothholz...

nyus 3. Tausch... kéréskedő Rothholz... kéréskedő Rothholz...

nyus 3. Tausch... kéréskedő Rothholz... kéréskedő Rothholz...

Tausch azonban mit sem tett Lützw ellen, nem állami... kéréskedő Rothholz... kéréskedő Rothholz...

Ugyanez esekedtek felebből, kollegái és alárendeltjei... kéréskedő Rothholz... kéréskedő Rothholz...

A Kramer-et legfeljebb azt bizonyítja, hogy Tausch... kéréskedő Rothholz... kéréskedő Rothholz...

MULATSÁGOK.

Kereskedőifjak juttatása. A budapesti kereskedők... kéréskedő Rothholz... kéréskedő Rothholz...

HÁZASSÁG.

Eljegyzés. Reichberg Hanzit, a nálunk is jó... kéréskedő Rothholz... kéréskedő Rothholz...

A hivatalos lapból.

Bírósági kinevezések. Az igazságügyminiszter Nagy... kéréskedő Rothholz... kéréskedő Rothholz...

TÁVIRATOK.

Bécs, június 3. A király ma kihallgatáson fogadta... kéréskedő Rothholz... kéréskedő Rothholz...

Róma, június 3. Az olasz képviselőház mai ülésén... kéréskedő Rothholz... kéréskedő Rothholz...

Páris, június 3. A francia képviselőház mai ülésén... kéréskedő Rothholz... kéréskedő Rothholz...

Páris, június 3. A költészetérti bizottság meg... kéréskedő Rothholz... kéréskedő Rothholz...

Páris, június 3. Faure elnök délelőtti kihallgatá... kéréskedő Rothholz... kéréskedő Rothholz...

Madrid, jun. 3. A regenskirálynő a minisztertanács... kéréskedő Rothholz... kéréskedő Rothholz...

London, június 3. Az alsóházban Balfour, a kincstár... kéréskedő Rothholz... kéréskedő Rothholz...

Pokváros, június 3. A törvényhozó testület egyhang... kéréskedő Rothholz... kéréskedő Rothholz...

A görög-török háború.

Konstantinápoly, június 3. Murakiból elindult a 69-ik... kéréskedő Rothholz... kéréskedő Rothholz...

Konstantinápoly, jun. 3. Ma délután kezdődött meg... kéréskedő Rothholz... kéréskedő Rothholz...

Athén, jun. 3. Este 9 óra 20 perck. Ma írták alá az... kéréskedő Rothholz... kéréskedő Rothholz...

Imarathén, június 3-dikán, este 6 órakor. Szósz és... kéréskedő Rothholz... kéréskedő Rothholz...

Kánon, június 3. (Este 8 óra 30 p.) Tekintettel a... kéréskedő Rothholz... kéréskedő Rothholz...

A közönség köréből. THE MUTUAL new-yorki életbiztosító társaság.

THE MUTUAL new-yorki életbiztosító társaság. A legnagyobb és legzsigorabb biztosító-társaság a világon.

KÖZGAZDASÁG. Debreczen, június 3. (Az Egyetértés tudósítójának... kéréskedő Rothholz... kéréskedő Rothholz...

Pétervári, június 3. (Az Egyetértés tudósítójának... kéréskedő Rothholz... kéréskedő Rothholz...

Newyork, június 3. Liszt 3.20. Buzs június 7 1/2... kéréskedő Rothholz... kéréskedő Rothholz...

Chihago, június 3. Buzs szeptemberre 64 1/2... kéréskedő Rothholz... kéréskedő Rothholz...

GAZDASÁGI KÖZLEMÉNYEK. * Az idel termés. Röviden azzal kezdhetjük, hogy... kéréskedő Rothholz... kéréskedő Rothholz...

* Időjárás. Az ország meteorológiai intézet jelentése... kéréskedő Rothholz... kéréskedő Rothholz...

* A ragados tüdőlobnak jelenlegi elterjedéséhez... kéréskedő Rothholz... kéréskedő Rothholz...

IPARÜGYEK. — A kereskedelmi miniszter a technológiai... kéréskedő Rothholz... kéréskedő Rothholz...

kat és így, ugy az őzitek, mint a tavasziak körül... kéréskedő Rothholz... kéréskedő Rothholz...

KIALLÍTÁSI ÜGYEK. — Az 1900. évi párisi nemzetközi kiállítás... kéréskedő Rothholz... kéréskedő Rothholz...

KERESKEDELEM ÉS TÖZSDE. * Az osztrák-magyar bank főtanácsa, mint Bécs... kéréskedő Rothholz... kéréskedő Rothholz...

* Kereskedelmi kamara újjáalakítása. A budapesti... kéréskedő Rothholz... kéréskedő Rothholz...

* Szövetkezeti tanulmány. E hó 8-12. napján Berlinben... kéréskedő Rothholz... kéréskedő Rothholz...

* Gyümölcsértékelés. A már régebben tervezett gyümölcs... kéréskedő Rothholz... kéréskedő Rothholz...

* Szőlőszeti tanulmány. Az A. É. jelenti, hogy az... kéréskedő Rothholz... kéréskedő Rothholz...

* Vándorkiállítások a vidéken. Az országos magyar... kéréskedő Rothholz... kéréskedő Rothholz...

* Vándorkiállítások a vidéken. Az országos magyar... kéréskedő Rothholz... kéréskedő Rothholz...

* Vándorkiállítások a vidéken. Az országos magyar... kéréskedő Rothholz... kéréskedő Rothholz...

* Vándorkiállítások a vidéken. Az országos magyar... kéréskedő Rothholz... kéréskedő Rothholz...

* Vándorkiállítások a vidéken. Az országos magyar... kéréskedő Rothholz... kéréskedő Rothholz...

* Vándorkiállítások a vidéken. Az országos magyar... kéréskedő Rothholz... kéréskedő Rothholz...

melynek elnöke Ziegler Győző, tagja: Radistes Jenő, Zidler... kéréskedő Rothholz... kéréskedő Rothholz...

KIALLÍTÁSI ÜGYEK. — Az 1900. évi párisi nemzetközi kiállítás... kéréskedő Rothholz... kéréskedő Rothholz...

KERESKEDELEM ÉS TÖZSDE. * Az osztrák-magyar bank főtanácsa, mint Bécs... kéréskedő Rothholz... kéréskedő Rothholz...

* Kereskedelmi kamara újjáalakítása. A budapesti... kéréskedő Rothholz... kéréskedő Rothholz...

* Szövetkezeti tanulmány. E hó 8-12. napján Berlinben... kéréskedő Rothholz... kéréskedő Rothholz...

* Gyümölcsértékelés. A már régebben tervezett gyümölcs... kéréskedő Rothholz... kéréskedő Rothholz...

* Szőlőszeti tanulmány. Az A. É. jelenti, hogy az... kéréskedő Rothholz... kéréskedő Rothholz...

* Vándorkiállítások a vidéken. Az országos magyar... kéréskedő Rothholz... kéréskedő Rothholz...

* Vándorkiállítások a vidéken. Az országos magyar... kéréskedő Rothholz... kéréskedő Rothholz...

* Vándorkiállítások a vidéken. Az országos magyar... kéréskedő Rothholz... kéréskedő Rothholz...

* Vándorkiállítások a vidéken. Az országos magyar... kéréskedő Rothholz... kéréskedő Rothholz...

* Vándorkiállítások a vidéken. Az országos magyar... kéréskedő Rothholz... kéréskedő Rothholz...

* Vándorkiállítások a vidéken. Az országos magyar... kéréskedő Rothholz... kéréskedő Rothholz...

A BUDAPESTI ÁRU- ÉS ÉRTÉKTÖZSDE.

Gabonafőzsde. A mai készruzelben nem érvényesült kellően a... kéréskedő Rothholz... kéréskedő Rothholz...

Hivatalos effektív-árak: Buzs hánsági 6... kéréskedő Rothholz... kéréskedő Rothholz...

Határoldoztat. A külföldi piacra ma már kedvezőbb... kéréskedő Rothholz... kéréskedő Rothholz...

Délelőtti. Szokványbuzs május-júniusra mintegy 15.000 mm... kéréskedő Rothholz... kéréskedő Rothholz...

Déli tőzsdén. A déli tőzsdén lanya volt az irányzat, mint a Szerbiából... kéréskedő Rothholz... kéréskedő Rothholz...

Déli tőzsdén. A déli tőzsdén lanya volt az irányzat, mint a Szerbiából... kéréskedő Rothholz... kéréskedő Rothholz...

Déli tőzsdén. A déli tőzsdén lanya volt az irányzat, mint a Szerbiából... kéréskedő Rothholz... kéréskedő Rothholz...

Déli tőzsdén. A déli tőzsdén lanya volt az irányzat, mint a Szerbiából... kéréskedő Rothholz... kéréskedő Rothholz...

Déli tőzsdén. A déli tőzsdén lanya volt az irányzat, mint a Szerbiából... kéréskedő Rothholz... kéréskedő Rothholz...

Déli tőzsdén. A déli tőzsdén lanya volt az irányzat, mint a Szerbiából... kéréskedő Rothholz... kéréskedő Rothholz...

Rémi szálloda. 461 d. u. m. d. u. 1. utca 16. (városi) Látványos villám.

Orient szálloda. 4326 fr. utca 22. sz. VIII. ker. 1/b. szám. 4. VII. sz. 932. június 8. Zsigmond utca 57. becs. ingós.

Páris szálloda. Dr. Imber Gy. Logos Lippert A. Falicsna Bencsik A. Eszl. Bécs

Vadászkürt szálloda. Menesdorfer K. Gúlniczky Winkler P. Gónczics

Fehér hattyú szálloda. Fehér hattyú szálloda. Fehér hattyú szálloda.

Holstein festvők nagórszállója. Dr. Góhánagy G. G. Páris Zsambok B. Horváth

Adria szálloda. Dr. Zsambok B. Horváth Dr. Zsambok B. Horváth

4326 fr. utca 22. sz. VIII. ker. 1/b. szám. 4. VII. sz. 932. június 8. Zsigmond utca 57. becs. ingós.

Páris szálloda. Dr. Imber Gy. Logos Lippert A. Falicsna Bencsik A. Eszl. Bécs

Vadászkürt szálloda. Menesdorfer K. Gúlniczky Winkler P. Gónczics

Fehér hattyú szálloda. Fehér hattyú szálloda. Fehér hattyú szálloda.

Holstein festvők nagórszállója. Dr. Góhánagy G. G. Páris Zsambok B. Horváth

Adria szálloda. Dr. Zsambok B. Horváth Dr. Zsambok B. Horváth

4326 fr. utca 22. sz. VIII. ker. 1/b. szám. 4. VII. sz. 932. június 8. Zsigmond utca 57. becs. ingós.

Páris szálloda. Dr. Imber Gy. Logos Lippert A. Falicsna Bencsik A. Eszl. Bécs

Vadászkürt szálloda. Menesdorfer K. Gúlniczky Winkler P. Gónczics

Fehér hattyú szálloda. Fehér hattyú szálloda. Fehér hattyú szálloda.

Holstein festvők nagórszállója. Dr. Góhánagy G. G. Páris Zsambok B. Horváth

Adria szálloda. Dr. Zsambok B. Horváth Dr. Zsambok B. Horváth

4326 fr. utca 22. sz. VIII. ker. 1/b. szám. 4. VII. sz. 932. június 8. Zsigmond utca 57. becs. ingós.

Páris szálloda. Dr. Imber Gy. Logos Lippert A. Falicsna Bencsik A. Eszl. Bécs

Vadászkürt szálloda. Menesdorfer K. Gúlniczky Winkler P. Gónczics

Fehér hattyú szálloda. Fehér hattyú szálloda. Fehér hattyú szálloda.

Holstein festvők nagórszállója. Dr. Góhánagy G. G. Páris Zsambok B. Horváth

Adria szálloda. Dr. Zsambok B. Horváth Dr. Zsambok B. Horváth

SOMOSSY Konstantinápolyi Mulatója.

Ma nagy varieté-estély. Frascattinakban két előadás. A nyitni szinpadok magyar népszimfónk. A vil szinpadok Capt. Durell.

Ma a belépti-díj 30 krajczár. Jegyek mérsékelt arán előváltak: Nagy tized, Kereszt...

Vizálás, 1897. június 3-án. Inn: Császári 9. Schárding + 375 > 11. Duna: Passau ... + 291 < 9.

Időjárás. A m. kir. meteorológiai központi intézet távtrati jelentése 1897. június 3-án reggel 7 órakor.

Table with columns: Állomások, Hőmérséklet, Szél, Felhőzet, Csapadék, Hőmérséklet, Hőmérséklet.

A szélirányok jelölése: N = észak, E = kelet, S = dél, W = nyugodt. Felhőzet: 0 = egészen derült, 1 = többnyire derült...

A magyar légnavigáció (770 nm. felett) Észak-Európától éri a Franciaországot felé terjedő közep- és Dél-Európában a barometrikus állás meglehetősen egyöntetű.

A budapesti aru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzése 1897. június 3.

Table with columns: Állomány, Érték, Ár, etc. Includes sections for Arutőzsde, Készár, Határvidék, and various commodities.

VÁROSLIGETI SZÍNHŐR. BUDAI SZÍNHŐR.

Budapest, 1897. június 4-én. Angot asszony leánya. Operette 3 felv. Kezdeté 7 órakor.

Színházi játékok. A nemzeti színház játéka: Szombaton A Pont Biquet-család, Vasárnap A komédiások.

Elhaltak névsora 1897 jun. 3-án. Fabics K. 78. é. Lipót, tébolyda. Bakay Sz. 43. é. VIII. József-körút 64.

ŐS-BUDAVÁRA Somossy Mulatója.

Ma pénteken, június hó 4-én. 'Berlini szymphonikus zenekar' II. Wagner-estélye. MŰSOR I. rész.

Ma, pénteken fél 8 órakor harmadszor A szép Zsófia. nagy humoros, fantasztikus, történelmi, remek kiállítás.

Vizálás, 1897. június 3-án. Inn: Császári 9. Schárding + 375 > 11. Duna: Passau ... + 291 < 9.

SOMOSSY Konstantinápolyi Mulatója.

Ma nagy varieté-estély. Frascattinakban két előadás. A nyitni szinpadok magyar népszimfónk. A vil szinpadok Capt. Durell.

Ma a belépti-díj 30 krajczár. Jegyek mérsékelt arán előváltak: Nagy tized, Kereszt...

Vizálás, 1897. június 3-án. Inn: Császári 9. Schárding + 375 > 11. Duna: Passau ... + 291 < 9.

Időjárás. A m. kir. meteorológiai központi intézet távtrati jelentése 1897. június 3-án reggel 7 órakor.

Table with columns: Állomások, Hőmérséklet, Szél, Felhőzet, Csapadék, Hőmérséklet, Hőmérséklet.

A szélirányok jelölése: N = észak, E = kelet, S = dél, W = nyugodt. Felhőzet: 0 = egészen derült, 1 = többnyire derült...

A magyar légnavigáció (770 nm. felett) Észak-Európától éri a Franciaországot felé terjedő közep- és Dél-Európában a barometrikus állás meglehetősen egyöntetű.

AVAROSI SZÍNHŐR. BUDAI SZÍNHŐR.

Budapest, 1897. június 4-én. Angot asszony leánya. Operette 3 felv. Kezdeté 7 órakor.

Színházi játékok. A nemzeti színház játéka: Szombaton A Pont Biquet-család, Vasárnap A komédiások.

Elhaltak névsora 1897 jun. 3-án. Fabics K. 78. é. Lipót, tébolyda. Bakay Sz. 43. é. VIII. József-körút 64.

ŐS-BUDAVÁRA Somossy Mulatója.

Ma pénteken, június hó 4-én. 'Berlini szymphonikus zenekar' II. Wagner-estélye. MŰSOR I. rész.

Ma, pénteken fél 8 órakor harmadszor A szép Zsófia. nagy humoros, fantasztikus, történelmi, remek kiállítás.

Vizálás, 1897. június 3-án. Inn: Császári 9. Schárding + 375 > 11. Duna: Passau ... + 291 < 9.

SOMOSSY Konstantinápolyi Mulatója.

Ma nagy varieté-estély. Frascattinakban két előadás. A nyitni szinpadok magyar népszimfónk. A vil szinpadok Capt. Durell.

Ma a belépti-díj 30 krajczár. Jegyek mérsékelt arán előváltak: Nagy tized, Kereszt...

Vizálás, 1897. június 3-án. Inn: Császári 9. Schárding + 375 > 11. Duna: Passau ... + 291 < 9.

Időjárás. A m. kir. meteorológiai központi intézet távtrati jelentése 1897. június 3-án reggel 7 órakor.

Table with columns: Állomány, Érték, Ár, etc. Includes sections for Arutőzsde, Készár, Határvidék, and various commodities.

A szélirányok jelölése: N = észak, E = kelet, S = dél, W = nyugodt. Felhőzet: 0 = egészen derült, 1 = többnyire derült...

A magyar légnavigáció (770 nm. felett) Észak-Európától éri a Franciaországot felé terjedő közep- és Dél-Európában a barometrikus állás meglehetősen egyöntetű.

